

**Rezultati Javnog poziva za predlaganje projekata kulture i sporta radi sufinansiranja iz sredstava
Ministarstva kulture i sporta Kantona Sarajevo za 2023. godinu o formalno-pravnoj ispravnosti dokumentacije
– OBLAST KULTURA –**

BR.	PODNOŠILAC ZAHTJEVA	NAZIV PROJEKTA	ISPUNJAVA USLOVE JAVNOG POZIVA	DOKUMENTACIJA KOJA NEDOSTAJE / OBRAZLOŽENJE
1	Eset Muračević	Štampanje knjige "Paparaco"	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana ni numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Potvrda poslovne banke da račun nije blokiran nije u skladu sa Javnim pozivom.
2	Udruženje građana ljubitelja starih automobila „Old Timer Klub” Sarajevo	XXI Međunarodni oldtimer susreti Sarajevo 2023.	DA	
3	Mensura Jahić	Izložba portreta iz ciklusa "Bosnia dialogue"	DA	
4	Udruženje "Izvorna grupa bjelašničkih sela" Umoljani	Očuvanje kulture, tradicije i običaja Bjelašnice	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana ni numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Dokumentacija iz tački:2., 3., 4., 5., 6., 7., 9., 10., 11., 12., 13., 15., Javnog poziva; Udruženje nije osnovana u periodu od godinu dana prije objavljivanja Javnog poziva (osnovano 22.10.2022,)
5	Udruženje „Menssana”	"BH festival jednogminutnog filma za mlade"	NE	Predloženi projekat za 2024. godinu
	Udruženje „Menssana”	"Festival mentalnog zdravlja"	DA	
6	Mersiha Merdžanović	"Nagrada samostalna izložba u galeriji Dušan Starčević", Smederevska Palanka	DA	
	Mersiha Merdžanović	Ornamenti, likovni susreti	DA	

7	Udruženje „Bosanska stvarnost”	„Magična bajka – svjetlucava i sjajna”, predstava za djecu	DA	
8	Udruženje za razvoj društva i kulture "Platforma"	"Baština", dokumentarno-reportažne TV emisije	NE	Tematika projekta nije u skladu sa članom 2. Pravilnika o procedurama i kriterijima za izbor korisnika; Program rada za tekuću godinu; Financijski plan za tekuću godinu; Stranice nisu parafirane u skladu sa Javnim pozivom.
9	Fondacija za muzičke umjetnosti Sarajevo	29. sarajevske večeri muzike - SVEM 2023.	DA	
10	Kulturno-umjetničko društvo "Vogošća"	Njegovanje kulture sjećanja, izrada kulturno-umjetničkih djela te poticanje kulturno-umjetničkog stvaralaštva	NE	Članica SAKUDA.
11	Mevludin Tanović	Štampanje Knjige "ABC Novinarstva"	NE	Dokumentacije nije uvezana, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom.
12	Sanela Stovrag	Izdavanje/štampanje knjige na engleskom jeziku "Nikad nije kasno"	NE	Dokumentacija nije uvezana u skladu sa Javnim pozivom; Potvrda poslovne banke o solventnosti računa; Obrazloženje projekta sa detaljnom specifikacijom troškova.
	Sanela Stovrag	Prijevod knjiga na strane jezike	NE	Dokumentacija nije uvezana u skladu sa Javnim pozivom; Potvrda poslovne banke o solventnosti računa; Obrazloženje projekta sa detaljnom specifikacijom troškova.
13	"Udruženje roditelja ubijene djece opkoljenog Sarajeva 1992-1995"	"A bili su samo djeca"	DA	
14	Sejo Bajraktarević	Dokumentarni film "Plava priča-Djilda"	NE	Dokumentacije nije uvezana, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Potpisana izjava odgovornog lica podnosioca prijave; Potpisana izjava za podnosioca prijave o nekažnjavanju; Izvod iz matične knjige rođenih; Potvrda poslovne banke o solventnosti računa. Tematika projekta nije u skladu sa članom 2. Pravilnika o procedurama i kriterijima za izbor korisnika.
15	Udruženje za internacionalni razvoj muzike, teatra i multimedije (IMTM)	Mjuzikl "Oliver"	DA	

16	Savez udruženja penzionera u Kantonu Sarajevo	"Ne, nismo stari za kulturu", radionice za penzionere	NE	Dokumentacije nije ispečaćena, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Program rada udruženja nije ovjeren; Finansijski plan udruženja nije ovjeren; Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela nije ovjeren.
17	Udruženje „Mali ambasadori”	"Mali ambasadori Sarajeva 2023"	DA	
18	Kemal Hromić	Štampanje Monografije likovne I primijenjene umjetnosti umjetnika Kemala Hromića	NE	Dokumentacije nije uvezana, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Nije potpisana izjava podnosioca prijave o nekažnjavanju; Potvrda poslovne banke o solventnosti računa nije u skladu sa Javnim pozivom; Obrazloženje projekta.
19	Velid Bajramović	"Kame se nisu prestale oštriti", štampanje knjige	DA	
	Velid Bajramović	"Nepripremljeni za ljubav", štampanje knjige	DA	
20	Udruženje za razvoj obrazovanja, nauke i inovacija - URONI	Ratna odjeljenska zajednica - uspostava trenutnog muzeja	NE	Dokumentacije nije uvezana, ispečaćena i parafirana u skladu sa Javnim pozivom; Udruženje nije registrovano za oblast kulture; Projekat nije iz oblasti kulture.
21	Udruženje „Građanska inicijativa – treći pogled”	Očuvanje i prezentacija pravoslavnih vjerskih objekata kao dijela kulturno-historijskog i vjerskog identiteta Srba Kantona Sarajevo”	DA	
22	Udruženje za promociju kulture „Fani”	Izdavačka produkcija FEDU - štampanje knjige i slikovnice	DA	
	Udruženje za promociju kulture „Fani”	9. festival dječije umjetnosti	DA	
23	Rijaset IZ u BiH – Gazi Husrev-begova biblioteka	Konzervacija i restauracija 500 rukopisa	DA	
	Rijaset IZ u BiH – Gazi Husrev-begova biblioteka	Sarajevski sidžili - izvori za proučavanje kulture, tradicije i povijesti	DA	
24	Udruženje muzičara „SARAJ PRO-BRASS”	Sarajevo Big Band i prijatelji 3 - Kemal Monteno (snimanje studijskog albuma)	NE	Dokumentacija nije uvezana, ispečaćena i parafirana u skladu sa Javnim pozivom.

	Udruženje muzičara „SARAJ PRO-BRASS”	Tradicionalni novogodišnji koncert Sarajevo Big Banda 2023.	NE	Dokumentacija nije uvezana, ispečaćena i parafirana u skladu sa Javnim pozivom.
25	BZK „Preporod” - Galerija Preporod	Predstavljanje bosanske i bošnjačke umjetničke prakse	DA	
26	Udruženje „Tradicija i kultura”	Multimedijalna prezentacija mode i umjetnosti	DA	
27	Belma Tvico Stambol	Internacionalna promocija Bosančice i BH modnog dizajna	DA	
28	Muhamed Smajić	Druženje sa autorom	NE	Dokumentacija nije uvezana i parafirana u skladu sa Javnim pozivom.
29	Udruženje distrofičara Kantona Sarajevo	Izdavanje i promocija slikovnice "Ami i novi dječak"	DA	
30	Udruženje „Međunarodni festival književnosti”	8. Međunarodni festival književnosti "Bookstan. No East. No West"	DA	
31	Udruženje „Realstage”	Repertoar Udruženja <i>Realstage</i> za 2023. godinu	DA	
32	Umjetnička galerija BiH	Sufinansiranje rada Umjetničke galerije Bosne i Hercegovine u 2023. godini	DA	
33	Abedin Spahić	Izdavanje knjige "Zapostavljeni sunneti"	NE	Dokumentacije nije parafirana i uvezana u skladu sa Javnim pozivom; Obrazloženje projekta.
34	Udruženje likovnih umjetnika Kantona Sarajevo	Sarajevski salon, izložba	DA	
35	Amina Abdičević	"Sarajevska muzička scena", multimedijalna muzičko-izložbena postavka	DA	
36	Synopsis d.o.o.	Izdavački program za 2023. godinu	DA	
37	Udruženje za socijalni, kulturni i kreativni razvoj ZORA	"Garden of Dreams Festival"	DA	
38	Nelisa Baždar	Drvo života moga grada, izložba	DA	

39	Emir Kovačević	Unapređenje web portala www.dertmusic.com	DA	
40	Mirsad Abdagić	Kiketov veseli čas	DA	
41	Udruženje za čuvanje, njegovanje i promociju patriotsko muzičkog stvaralaštva "To se pamti"	"SAREST" - Sarajevska ratna estrada, dokumentarni film	NE	Dokumentacije nije uvezana, parafirana, ispečaćena i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Tematika projekta nije u skladu sa članom 2. Pravilnika o procedurama i kriterijima za izbor korisnika.
42	Udruženje za razvoj kulture „Dokument“	Zaštita arhivske građe/ARHIV	DA	
	Udruženje za razvoj kulture „Dokument“	Radionica - glumačke radnje po metodologiji Ivana Chubbuck-a	DA	
43	Rebeka Abdagić	Obojena revolucija ili Kako naslikati spomenik, multidisciplinarna izložba	DA	
44	Udruženje za kreativni razvoj i umjetničko stvaralaštvo START	Prelistaj umjetnost, radionice	NE	Udruženje nije osnovana u periodu od godinu dana prije objavljivanja Javnog poziva (osnovano 20.06.2022.). Dokumentacija nije uvezana u skladu sa Javnim pozivom.
45	Samir Kušumović	Dječije pjesme "Ekologija i proljeće" audio i video snimanje	NE	Projekat se ne realizuje u 2023. godini; Obrazloženje projekta.
46	Udruženje za podršku obrazovanja, odgoja, kulture i tradicije „Bajka“	Deveti festival bajke	DA	
47	Ira Skopljak Viteškić	<i>On the Throne</i> , samostalna likovna izložba	NE	Dokumentacija nije uvezana i parafirana u skladu sa Javnim pozivom; Obrazloženje projekta.
48	Udruženje filmskih radnika u Federaciji Bosne i Hercegovina	Katalog snimajućih lokacija u Kantonu Sarajevo	DA	
	Udruženje filmskih radnika u Federaciji Bosne i Hercegovina	BH Film Program	DA	
49	Fondacija za razvoj medija i civilnog društva „Mediacentar“	INFOBIRO arhiv - digitalni repozitorij kulturnih institucija Kantona Sarajevo	DA	

50	Udruženje za promociju i podršku dječijeg stvaralaštva "Youth Art"	Ulice našeg odrastanja, predstava za djecu i mlade	DA	
51	Udruženje „Život sa Down sindromom FBiH”	Kultura pripada i meni 2023-UP	DA	
52	Zoran Bibanović	Sarajevo i Bosna i Hercegovina - kulturna kapija Evrope, štampanje knjige	NE	Dokumentacija nije uvezana i parafirana u skladu sa Javnim pozivom; Potvrda poslovne banke nije u skladu sa Javnim pozivom; Obrazloženje projekta.
53	Adin Hebib	Ljubiteljima umjetnosti, izložbe i simpozij	DA	
54	Mirsad Smajović	Izložba kaligrafije - Sarajevo 2023	NE	Dokumentacije nije uvezana, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Obrazac Ministarstva nije potpisan; Potvrda poslovne banke nije u skladu sa Javnim pozivom.
55	Udruženje umjetnika „Art Colony”	XI Internacionalna umjetnička kolonija Sarajevo 2023.	DA	
	Udruženje umjetnika „Art Colony”	Izložba "Umjetnici Sarajeva za slobodnu BiH, 1992-1995"	DA	
56	Rasim Pršte	Vrijeme je da se uozbiljimo (aforizmi i druga promišljanja), štampanje knjige	DA	
57	Mirsada Baljić	Samostalna izložba "Miris sjećanja"	DA	
	Mirsada Baljić	Samostalna izložba "Snoviđenja"	DA	
58	Udruženje „Nova svjetlost”	12. KNS međunarodni književni susreti 2023		Aplikacija povučena
	Udruženje „Nova svjetlost”	Otvoreni forum kulture i umjetnosti - 2023., okrugli stolovi		Aplikacija povučena
59	P.E.N. Centar u BiH	Književni razgovori	DA	
	P.E.N. Centar u BiH	"Novi izraz" - izdavanje časopisa	DA	

60	Amina Ohranović	Mapa ženskog uma, izdavanje i štampanje knjige	DA	
61	Udruženje za razvoj kulture i umjetnosti „Baleti”	Međunarodni festival baleta „Balet Fest Sarajevo 2023”	DA	
62	„ART RABIC” d.o.o.	„XXI zimski salon knjige – međunarodni sajam knjige Sarajevo	DA	
	„ART RABIC” d.o.o.	Izdavački program	DA	
63	Medijski centar Vrhbosanske nadbiskupije	Katolički tjednik 2023	DA	
64	Historijski muzej BiH	Podrška radu Muzeja za 2023. godinu	DA	
65	Udruženje gitarista u Federaciji BiH	„Sarajevo International Guitar Festival 2023”	DA	
66	Boris Hodak	"Ikebana Surrealistica", samostalna izložba	DA	
67	Hrvatsko kulturno društvo „Napredak”	Programi i projekti HKD „Napredak” za 2023. godinu	DA	
68	Biblioteka za slijepa i slabovidna lica u BiH	Proizvodnja knjiga za potrebe slijepih i slabovidnih osoba u njima prihvatljivim tehnikama (Brajevo pismo i zvučna tehnika-CD)	DA	
69	Udruženje za podršku porodicama sa djecom i osobama sa poteškoćama u razvoju "Colibri"	Note u bojama, radionice	DA	
70	Udruženje majke djece sa posebnim potrebama „Radost života”	Inkluzivna edukacija mladih kroz umjetnost i kulturna naslijeđa, radionice	DA	
71	IZ u BIH - Muftijstvo Travničko Travnik	513. Dani Ajvatovice	DA	
72	Lejla Šebić	Vježbe nakon trudnoće za mame i bebe-štampanje knjige	DA	

73	Lovačko udruženje Sarajevo	Monografija LU Sarajevo - 130 godina od osnivanja	NE	Dokumentacije nije uvezana, ispečaćena, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Izjava odgovornog lica nije ovjerena; Izvod iz registra udruženja; Detaljno razrađen prijedlog projekta; Bilans stanja i bilans uspjeha; Recenzija.
74	Javna ustanova „Kinoteka BiH”	“Kinoteka BiH – čuvanje i zaštita filmske građe, prezentiranje i promocija BiH kinematografije”	DA	
75	Udruženje građana porijeklom iz Sandžaka	Multimedijalni projekat “Damar”, publikacija časopisa	DA	
76	Udruženje Planinarsko sportsko skijaško društvo „Javorov Do”	Javorwood Festival 2023.	NE	Izvod iz registra - ovlaštenoj osobi istekao mandat za zastupanje
77	Akademija nauka i umjetnosti BiH	Izdavanje časopisa Godišnjak/Jahrbuch br. 52 za 2023. godinu	DA	
	Akademija nauka i umjetnosti BiH	"Grafičke metamorfoze", izložba	DA	
78	Udruženje za igru, sport i kreativni razvoj djece „Mladost”	Mali umjetnici, radionice	NE	Dokumentacije nije uvezana, ispečaćena, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Obrazloženje projekta.
	Udruženje za igru, sport i kreativni razvoj djece „Mladost”	Kulturno-umjetnički mostovi, čuvanje tradicije, poticanje stvaralaštva, radionice	NE	Dokumentacije nije uvezana, ispečaćena, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Nedostaje sva dokumentacija osim prijavnog obrasca i potpisane izjave odgovornog lica.
79	SAGAPRO - Saga Production	Fragmenti života, kratki dokumentarni filmovi	NE	Tematika projekta nije u skladu sa članom 2. Pravilnika o procedurama i kriterijima za izbor korisnika.
80	Udruženje „Inspiracija”	U susret stogodišnjici rođenja Ismeta Alajbegovića Šerbe	NE	Obrazloženje projekta (šturo i nisu jasni ciljevi i aktivnosti za traženi iznos sredstava)
	Udruženje „Inspiracija”	„Digitalizacija i konzervacija negativa na staklu iz perioda 1890 do 1939”	NE	Obrazloženje projekta (šturo i nisu jasni ciljevi i aktivnosti za traženi iznos sredstava)
81	Imrana Kapetanović	Auesome, izložba fotografija	DA	

	Imrana Kapetanović	U fabrici: žene i mašine, izložba fotografija	DA	
82	Udruženje građana "Sevdah za mlade"	Bajramski koncert - Sarajevo 2023.	DA	
83	Savez amaterskih kulturno-umjetničkih društava Kantona Sarajevo – SAKUD	Očuvanje i promocija tradicije i kulturne baštine BiH kroz rad KUD-ova Kantona Sarajevo	DA	
84	Udruženje za razvoj i unapređenje multimedijalnih umjetnosti i kulture „Medija-Art“	11. internacionalni festival srednjoškolskog teatarskog stvaralaštva “Juventafest”	DA	
85	Kemal Valjevčić	"Bosna, povelja dugovječnosti", štampanje knjige	DA	
86	Agencija Sorga	Na dan Vidovdan, pozorišna predstava	DA	
87	“Zona” doo, Casting Talent Agencija	Promocija glumaca na filmskim festivalima, premijerama i online u 2023. godini	NE	Dokumentacije nije uvezana, ispečaćena, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom.
88	Udruženje za modernu historiju	Kraj Osmanske vladavine u BiH, štampanje knjige	DA	
	Udruženje za modernu historiju	History Fest 2023	DA	
89	Udruženje za pomoć i podršku djeci i roditeljima „Svijet čarolije“	Svijet čarolije kroz BH kulturu, radionica	NE	Dokumentacija nije ispečena i parafiran u skladu sa Javnim pozivom; Program rada udruženja; Financijski plan udruženja
90	Udruženje MI - Udruga MI	Mala škola filma "Kids Movie Star", radionice	NE	Dokumentacije nije uvezana, ispečaćena i parafirana u skladu sa Javnim pozivom.
91	Udruženje za afirmaciju književnosti i izdavaštva „Zajednica izdavača/nakladnika u BiH“	„Knjige u nišama- KUN 2023” - sajam knjige	DA	
92	Udruženje KUD „Ilidža“	Kongres IGF 2023 - Prijem BiH u World Folklore Union	NE	Dokumentacije nije uvezana, ispečaćena i parafirana u skladu sa Javnim pozivom.

	Udruženje KUD „Ilidža”	6. Internacionalni festival "Ilidža Seasonfest"	NE	Dokumentacije nije uvezana, ispečaćena i parafirana u skladu sa Javnim pozivom.
93	Aljazeera Balkans d.o.o. Sarajevo	Al Jazeera Balkan Dokumentarni film Festival, 6. izdanje	DA	
94	Merima Ivković	Šest tačaka dodira: papirni pejzaž, izložba	DA	
	Merima Ivković	Memorija i identitet, izložba	DA	
95	Omladinsko udruženje Semizovac-Svrake „Aktiva 2014”	Prirodno naslijeđe sačuvano od zaborava, izrada putokaza	NE	Izvod iz registra - istekao mandat osobi za zastupanje; Projekat isti kao i prošle godine.
96	Agarhi Comics d.o.o.	<i>Civilisation Meeting Point</i> - Žene koje su znale šta žele, štampanje knjige	DA	
97	Jasminka Beri	Ih, kako bih te ja, pozorišna predstava	DA	
98	Vijeće Kongresa bošnjačkih intelektualaca	Promocija i očuvanje Bošnjačkog i bosanskohercegovačkog kulturnog identiteta i kultura sjećanja	DA	
99	Udruženje „Moderno društvo” Sarajevo	8. dječiji sajam	DA	
100	Udruženje za promociju multikulturalnosti „Rejjan”	"Patriotizam i mladi", štampanje notne knjige	DA	
111	UG “Asocijacija arhitekata u BiH”	Godišnja izložba “Collegium Artisticum 2023”	DA	
112	Hana Pašić	"Tradicionalna nosiva obilježja - kolekcija nakita", izložba	NE	Dokumentacija nije parafirana; rodni list (ne pripada podnosiocu prijave); Potvrda iz banke; Obrazloženje projekta
113	AIDNET Fondacija	Festival „Lifeline”, festival kulture i umjetnosti	DA	
	AIDNET Fondacija	Internacionalna umjetnička kolonija "Izvori"	DA	

114	Jevrejsko kulturno-prosvjetno i humanitarno društvo „La Benevolencija”	19. u 19 sati - umjetničke manifestacije, koncerti, izložbe, promocije knjiga, projekcije filmova i predstava	DA	
115	Udruženje „Urban-Etno”	„Secesija VIII”, bosanska baština i moda	DA	
116	Radiotelevizija Bosne i Hercegovine	Mali šlager, dječiji festival	NE	Dokumentacija nije uvezana u skladu sa Javnim pozivom; Program rada za tekuću godinu; Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela; Uvjerenje o izmirenim poreskim obavezama; Uvjerenje o izmirenim poreznim obavezama za zaposlenike.
117	Javna ustanova Kulturno-sportski centar i Radio Ilijaš, Ilijaš	Sufinansiranje rada biblioteke za 2023. godinu	DA	
	Javna ustanova Kulturno-sportski centar i Radio Ilijaš, Ilijaš	Ilijaški dani 2023., manifestacija	DA	
118	Udruženje za zaštitu kulturno-historijskog naslijeđa i edukacije mladih „Arhium” Ilijaš	Spomenici kulturno-historijskog naslijeđa Općine Ilijaš - stećci i nišani (ubikacija, evidentiranje, popis i valorizacija nacionalnog spomenika), izložba	DA	
119	Udruženje građana „Iskra”	Iskre budućnosti, koncerti, predstave	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Izjava ovlaštenog lica podnosioca prijave nije ovjerena.
120	Udruženje za zaštitu tekovina borbe za BiH	Štampanje časopisa "Korak"	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana, numerisana i ispečaćena u skladu sa Javnim pozivom; Izvod iz Registra stariji od 6 mjeseci.
121	Udruženje za pomoć i podršku djeci i mladima „Zdravo odrastanje”	"Znamo, možemo i hoćemo" radionice	DA	
122	Udruženje Muzika Ad Hominem	Muzika na žici, koncertni ciklus	DA	
123	SPKD „Prosvjeta” Sarajevo	Očuvanje i razvoj kulture Srba u KS za 2023. godinu	DA	
124	Udruženje za sport i kulturu „SPOKULT”	Posjeta OŠ "Zaim Kolar" kulturno-historijskim znamenitostima	DA	

125	Udruženje za djecu i mlade „Nominativ”	12. međunarodni dječiji festival folklor	NE	Dokumentacija nije parafirana i ispečaćena u skladu sa Javnim pozivom; Izvod iz registra udruženja - istekao mandat osobi za zastupanje.
126	Udruženje za razvoj muzičke umjetnosti i pedagogije String Attached Sinfonietta	Večeri kamerne muzike	DA	
127	Amer Šabić	Hoću Sarajevo noću, zabavna manifestacija	DA	
128	Tamara Arsovski	Večer umjetničke muzike za Duo violine, koncert	DA	
129	Violeta Kovačević	Zapisi o vremenu i ljudima Derventskog kraja, knjiga	DA	
130	Centar za kulturu i razvoj predstavljačke umjetnosti, muzike i literature, kao i razvoj demokratije kroz kulturne djelatnosti - East West Center	East West projekti u 2023. godini	DA	
	Centar za kulturu i razvoj predstavljačke umjetnosti, muzike i literature, kao i razvoj demokratije kroz kulturne djelatnosti - East West Center	Denis De Rougemont Forum 2023. - organizacija foruma u Sarajevu	DA	
131	UTIKUS „Bašlija”	7. međunarodni festival folklor za djecu i mlade „Čuvari tradicije”	DA	
	UTIKUS „Bašlija”	„Folklor je igra za život cijeli”, koncert i radionice	DA	
132	Emir Osmić	"Arhitektura sjećanja", izložba slika, crteža i grafika	NE	Dokumentacija nije uvezana i parafirana u skladu sa Javnim pozivom.
133	Udruženje za afirmaciju i podršku umjetnosti „Priatelji umjetnosti”	Sarajevo Photography Festival	DA	
134	Fondacija za umjetnost i obrazovanje "Amadeus" Sarajevo	Tri tenora, gala koncert	DA	

135	Anida Ibrčić	Zaštita i očuvanje kulturne baštine Bosne i Hercegovine kroz digitalizaciju, radionica	DA	
136	Udruženje za podsticanje i istraživanje izvedbenih umjetnosti u BiH "Kontakt"	Radionica dizajna svjetla	DA	
	Udruženje za podsticanje i istraživanje izvedbenih umjetnosti u BiH "Kontakt"	"Južnjak" regionalna pozorišna predstava	DA	
137	Udruženje „Obrazovanje gradi BiH”	Kultura je Cool 2023	DA	
138	Buybook doo	BH književna scena 21. vijeka	DA	
139	Udruženje invalidnih i bolesnih osoba "Ruka podrške"	Sarajevska kuhinja za početnike, snimanje 10 epizoda	NE	Uvez fascikla; dokumentacija nije ispečaćena i parafirana u skladu sa Javnim pozivom; Tematika projekta nije u skladu sa članom 2. Pravilnika o procedurama i kriterijima za izbor korisnika.
140	Ekrem Ferhatović	"Sportske priče", izdavanje knjige	NE	Dokumentacija nije parafirana u skladu sa Javnim pozivom; Potvrda poslovne banke nije u skladu sa Javnim pozivom.
141	Udruženje građana „Consortio civium Invictum”	Sarajevo Fashion Film Festival	NE	Dokumentacija nije parafirana, numerisana i ispečaćena u skladu sa Javnim pozivom.
142	Alija Balta	"Maurovic-stripovi u boji", monografija	NE	Dokumentacija nije parafirana i uvezana u skladu sa Javnim pozivom; Obrazloženje projekta; Potvrda poslovne banke nije u skladu sa Javnim pozivom.
	Alija Balta	Časopis Bosona, br. 12	NE	Dokumentacija nije parafirana i uvezana u skladu sa Javnim pozivom; Obrazloženje projekta; Potvrda poslovne banke nije u skladu sa Javnim pozivom.
143	Udruženje "Zavičajno društvo Plavljana i Gusinjana" Sarajevo	Zavičajni susreti 2023.	NE	Dokumentacija nije parafirana, numerisana i ispečaćena u skladu sa Javnim pozivom; Tema projekta nije vezana za kulturu; Izvod iz registra - istekao mandat osobi za zastupanje.
144	Društvo pisaca u BIH	„Sarajevski dani poezije”, međunarodni književni susreti	DA	

145	„Connectum” d.o.o.	"Izdavački plan: 2022 dio i 2023."	DA	
146	Udruženje za promociju kulture "Intermezzo"	"Gidinov čvor", predstava	NE	Dokumentacija nije uvezana u skladu sa Javnim pozivom; Udruženje nije osnovana u periodu od godinu dana prije objavljivanja Javnog poziva (osnovano u novembru 2022. godine); Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela; Bilans stanja i uspjeha.
147	Danilo Kreso	"Aktuelno", izložba	NE	Projekat je dupliran (Isti projekat kao i Alisa Kreso)
148	Udruženje ekologa „Arboretum – botanička bašta”	Memorijalni pohod "1601 cvijet"	DA	
149	Alisa Kreso	"Aktuelno", izložba	NE	Projekat je dupliran (Isti projekat kao i Danilo Kreso)
150	Nedim Zlatar	Zvučni pejzaži Bosne i Hercegovine	NE	Dokumentacija nije uvezana u skladu sa Javnim pozivom; Projektni prijedlog isti kao i u 2022. godini.
151	Udruženje za podršku i razvoj "Novi koncept"	To je raj lutka moja, pozorišna predstava	NE	Izvod iz registra udruženja; Uvjerenje o izmirenim poreskim obavezama.
152	Alma Ferović Fazlić	Estill Voice Model, muzički performans	DA	
153	Bosansko kulturno društvo "Dobrinja 93" Sarajevo	Izdavanje monografije društva 1993-2023	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana, numerisana i ispečaćena u skladu sa Javnim pozivom.
154	Udruženje za afirmaciju baletne umjetnosti i savremenog plesa „Živimo balet”	Dani savremenog plesa - Ujedinjeni kroz ples	DA	
155	Udruženje dramskih glumaca „Mundo Mondo”	"Mundo Mondo projekti 2023"	DA	
156	Fondacija „Muharem Berbić”	Sruši tarabu i izgradi ćupriju, radionice	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana i numerisana skladu sa Javnim pozivom.

157	Udruženje „Plesni klub Aster”	Sarajevo Tango Zagrljaj - Symphonic događaj	NE	Dokumentacija nije parafirana i numerisana u skladu s Javnim pozivom; Detaljno razrađen prijedlog projekta
	Udruženje „Plesni klub Aster”	Sarajevo Tango Young - radionice	NE	Dokumentacija nije parafirana i numerisana u skladu s Javnim pozivom; Detaljno razrađen prijedlog projekta
158	SPKD „Prosvjeta 1902” Sarajevo	Prosvjetna umjetnička multietnička škola najtalentovanijih učenika iz oba dijela Sarajeva	DA	
159	Emina Muftić	"Bol: Srebrenica je zvijezda padalica", performans	DA	
160	Udruženje Bubamara	Ilidžanski dječiji sajam	NE	Dokumentacija nije parafirana u skladu sa Javnim pozivom; Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela (pogrešan); Uvjerenje o izmirenim poreskim obavezama.
161	Ena Smajić	Eclipse, razvoj elektronske muzike i kulture u Sarajevu	DA	
162	Udruženje „Superar u BiH”	„Godišnji koncert udruženja Superar u BiH "Melodije mira", sa gostima Sarajevskom filharmonijom i Operom Narodnog pozorišta	DA	
163	Šejla Kamerić	"Mother Is a Bitch" izdavanje knjige	DA	
164	Udruženje „Obala Art Centar” Sarajevo	29. Sarajevo Film Festival – 2023	DA	
	Udruženje „Obala Art Centar” Sarajevo	„SarajevoReborn-2023”, glumačko-scenski performans	DA	
165	Srpsko građansko vijeće - Pokret za ravnopravnost Kantona Sarajevo	Stanje i održavanje spomenika kulture i pravoslavnih grobalja u Kantonu Sarajevo	DA	
166	Ljiljana Šaković Mujan	Retrospektiva-2023, samostalna izložba i prezentacija iz oblasti dizajna	DA	
167	Udruženje likovnih umjetnika primijenjenih umjetnosti i dizajnera u BiH (ULUPUBIH)	Umjetnost u izlogu, izložbe	DA	

168	Amar Čustović	Dnevnik jednog ludaka, monodrama	DA	
169	Nihad Hasanović	Nexus, pisanje i objavljivanje književnih eseja na medijskim portalima i štampanim medijima/na autorovoj web stranici	DA	
170	People's, d.o.o.	"Summer Lounge Skenderija", koncerti	DA	
171	Sandro Klimenta	London Passage, otvaranje kulturnog centra	NE	Projektom predloženo renoviranje prostora i kupovina opreme što nije u skladu sa Javnim pozivom.
172	Udruženje Lift - prostorne inicijative	Dani arhitekture 2023	NE	Izvod iz registra - istekao mandat osobi za zastupanje; Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela
173	Udruženje manekena i modnih kreatora u BiH	<i>45. BH fashion Week Sarajevo (Live and digital edition)</i>	NE	Izvod iz registra - istekao mandat osobi za zastupanje.
174	Udruženje za edukaciju, stručno usavršavanje i cjeloživotno učenje "Edu arena"	Tragovima prošlosti do ljepše budućnosti, koncert	DA	
	Udruženje za edukaciju, stručno usavršavanje i cjeloživotno učenje "Edu arena"	Tradicija nas spaja, radionice za izradu narodne nošnje	DA	
175	Udruženje za promociju kulture i umjetnosti „JA BIH”	Ja bih 5 dana Sarajeva u Zagrebu	NE	Dokumentacija nije uvezana, ispečaćena, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Potpisana izjava odgovornog lica nije ovjerena od nadležne službe; Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela (pogrešan)
176	Udruženje Jazz Fest	„Jazz Fest Sarajevo 2023”, muzički festival	DA	
177	Udruženje za kulturu i edukaciju "LEA KREATIVA"	Kulturno-historijsko naslijeđe Sarajeva kroz modernu umjetnost, likovne radionice	NE	Udruženje nije osnovana u periodu od godinu dana prije objavljivanja Javnog poziva (osnovano 06.02.2023); Detaljno razrađen prijedlog projekta; Program rada za tekuću godinu; Financijski plan za tekuću godinu; Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela; Bilans stanja i uspjeha.

178	Asocijacija za intelektualne aktivnosti i spašavanja nasljeda u BiH	Nova era kulture-zahitjevi za usvajanje zakona	DA	
179	Udruženje za afirmaciju vrijednosti iz oblasti Etike Estetike Ekologije EEEFigure	Tu i sad, kulturne manifestacije (izložbe, promocije, koncerti, itd)	DA	
180	TO PROFI d.o.o.	Opsada Sarajeva-1425 dana, snimanje audio i video spotova	NE	Tematika projekta nije u skladu sa članom 2. Pravilnika o procedurama i kriterijima za izbor korisnika.
181	Udruženje za kulturu "Nova svjetlost"	12. KNS međunarodni književni susreti 2023	DA	
	Udruženje za kulturu "Nova svjetlost"	Otvoreni forum kulture i umjetnosti - 2023., okrugli stolovi	DA	
182	Udruženje za očuvanje i razvoj umjetnosti "ARTISTA"	Međunarodni festival dječije muzike Sarajevo	DA	
183	Fondacija „Muzej ratnog djetinjstva”	Djeca kao nosioci kulture: Interaktivne radionice izgradnje mira u Muzeju ratnog djetinjstva	DA	
	Fondacija „Muzej ratnog djetinjstva”	Izložba Muzeja ratnog djetinjstva u Goraždu	DA	
184	Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH	NUBBiH - čuvar kulturne baštine	DA	
	Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH	Zaštita i obnova specijalnih zbirki NUBBIH (Nacionalnog spomenika BiH)	NE	Projekat predviđa rekonstrukciju prostora i nabavku opreme što nije u skladu sa odredbama Javnog poziva.
185	Eventrio d.o.o	<i>Sarajevo Street Food Market</i>	DA	
186	Stage Production d.o.o. Sarajevo	<i>Live Stage Festival</i>	DA	
187	Mugdin Olovčić	Snimanje i montaža dva video spota	NE	Dokumentacija nije uvezana, numerisana i parafirana u skladu sa Javnim pozivom; Obrazloženje projekta; Tematika projekta nije u skladu sa članom 2. Pravilnika o procedurama i kriterijima za izbor korisnika.

188	Admir Džanko	Čaj od cvijeta hibiskusa, štampanje knjige	DA	
189	Udruženje profesora tjelesnog i zdravstvenog odgoja	Eko kamp 2023.	NE	Projekat nije iz oblasti kulture; Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela nije u skladu sa JP.
190	Udruženje za edukaciju i razvoj civilnog društva „Bridge”	Likovne radionice u Zavodu Mjedenica	NE	Izvod iz registra - istekao mandat osobi za zastupanje istekao;
191	Mađarsko udruženje građana „HUM” Sarajevo	Epizode kulturne emancipacije, online koncerti i radionice	DA	
192	Udruženje mladih umjetnika	15. Omladinski Film Festival	DA	
193	Emir Bektić	"Kad osvaneš sam" štampanje knjige	NE	Potvrda iz banke nije u skladu sa JP; Recenzija
194	Muhamed-Adem Merdžanić	"Dicrodia" baletna predstava	NE	Potvrda iz banke nije u skladu sa JP.
195	Rijaset Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini	„Pod nebom vedre vjere – Islam i Evropa u iskustvu Bosne” izložba	DA	
196	Hrvatsko narodno vijeće BiH	Projekt priprema i tiskanje monografije HNV BiH	DA	
197	Muzej književnosti i pozorišne umjetnosti Bosne i Hercegovine	„Promocija rada Muzeja prema tipovima publike”	DA	
198	Udruženje "Asocijacija studenata Poljoprivredno-prehrambenog fakulteta"	AGRObjektiv 2023., konkurs fotografije	NE	Dokumentacija nije parafirana, ispečaćena i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Izjava ovlaštenog lica (nije ovjerena)
199	KJP „Centar Skenderija” Sarajevo	Alternativni centar - Kultura na otvorenom	DA	
200	Zemaljski muzej BiH	Obnova infrastrukturnih, muzeoloških i izložbenih kapaciteta Zemaljskog muzeja BiH za 2023. godinu.	DA	
201	„MATINEE” d.o.o.	Oživljavanje i promocija značajnih lokacija grada Sarajeva kroz povezivanje urbane kulture-muzike, umjetnosti i gastro iskustva - festival	DA	

202	JU Centar kulture i mladih Općine Centar	Festivalska produkcija Centra kulture i mladih Općine Centar Sarajevo	DA	
203	Adnan Jasika	Samostalna izložba u Počitelju	DA	
204	Workbee d.o.o.	Perspektive-stalna platforma za afirmaciju kulture razgovora	DA	
205	Udruženje „Beri se” Sarajevo	Berise Akademija, radionica	DA	
	Udruženje „Beri se” Sarajevo	Dani tradicije i običaja Bošnjaka, radionica	DA	
206	Udruženje "Zlatni ekran"	"European Jade", snimanje video sadržaja o različitim segmentima BiH	NE	Dokumentacije nije parafirana i ispečaćena u skladu sa Javnim pozivom.
207	Udruženje „Green Art”	Ćepočilim, izložba	DA	
208	CKA „Charlama”	Meet Sarajevo Culture	DA	
209	Udruženje „Muzikološko društvo”	Sarajevski muzički razgovori 2023.	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana, ispečaćena i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Izvod iz registra stariji od 6 mjeseci; Zapisnik sa sastanka nadležnog tijela.
210	Udruženje ICOM-Nacionalni komitet Bosne i Hercegovine	Muzeji, održivost i dobrobit	DA	
211	JU Kulturno-sportski centar „Vogošća”	Kulturne aktivnosti i dešavanja	DA	
212	Fondacija „Mak Dizdar”	"MakDan", obilježavanje 108. godišnjice rođenja Maka Dizdara	DA	
213	Udruženje „Slovo Gorčina” Stolac	Festival kulture "Slovo Gorčina" 2023	DA	
214	Udruženje Dječiji i omladinski centar Dio srca Sarajevo	Pjesme sanjalice, pjesme radosnice, izdavanje notnog albuma	DA	

215	Fondacija "Starobosanski grad Dubrovnik" Ilijaš	Zaštita nekropole stećaka Kuposicionacionalni spomenik BiH	DA	
	Fondacija "Starobosanski grad Dubrovnik" Ilijaš	Multimedijalna izložba i manifestacija	DA	
216	Udruženje „KulturaMedia”	Art and Light 2023: Festival svjetla Sarajevo	DA	
	Udruženje „KulturaMedia”	Planet Sarajevo, multimedijalni muzejsko-galerijski prostor	DA	
217	Savez antifašista i boraca Narodnooslobodilačkog rata u Kantonu Sarajevo	Ustanak, obilježavanje 27. jula Dana ustanka	NE	Detaljno razrađen prijedlog projekta; Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela nije u skladu sa JP
218	Amra Bulutović	Okreni se prema srcu, štampanje knjige	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom.
219	BZK „Preporod”	Kraljevska opera "Tvrtko, kralj bosanski"	DA	
	BZK „Preporod”	Programi iz oblasti kulture i kulturni rad i djelovanje BZK „Preporod” u 2023. godini	DA	
220	Orea Bazar d.o.o. Sarajevo	OREA Art Market, prodajni bazar	DA	
221	Elvir Halilović	Priče iz srcolike zemlje, knjiga i radionice za djecu	DA	
222	Udruženje likovnih umjetnika u BiH	Revijalna izložba 2023 - povodom obilježavanja Dana državnosti BiH	DA	
	Udruženje likovnih umjetnika u BiH	Šestoaprilaska izložba ULUuBiH-a - Collegium Artisticum 23	DA	
	Udruženje likovnih umjetnika u BiH	Mali format 24, izložba	DA	
223	Udruženje „Pravo ljudski”	18. Pravo ljudski Film festival	NE	Izvod iz registra udruženja -mandat osobi za zastupanje istekao (Punomoć za zastupanje izdata 2019. godine - ovjerena 03.06.22).

224	Lidija Sejdinović	Odras, štampanje knjige	DA	
225	Savez paraplegičara i oboljelih od dječije paralize FBIH	Paraplegija i mi, izdavanje časopisa	DA	
226	JU „Gradski muzeji” Sarajevo	Promocija kolekcije ARS AEFI, izložba	DA	
	JU „Gradski muzeji” Sarajevo	Olimpijski muzej - unapređenje i primjena savremenih prezentacijskih metoda, mobilna-putujuća izložba	DA	
227	Agencija Zeus doo Tuzla	Sarajevo Beer Festival 2023.	DA	
	Agencija Zeus doo Tuzla	Eiffel Bridge 2023	DA	
228	Janja Stjepić	"Katarina", modna kolekcija	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom.
229	Fondacija Stećak u BiH	Dokumentacioni centar 2023.	DA	
230	Remzija Islamagić	Očuvanje kulturne baštine naroda BiH izradom tradicionalnih rukotvorina	DA	
231	Bosanska akademija nauka i umjetnosti "Kulin ban"	Javni diskurs i izložba	DA	
232	HKUD Don Ivan Trobentar - Stup	Advent na Stupu 2023	DA	
233	Udruženje Nove muzike – SONEMUS	Sonemus Fest 2023	DA	
234	Elvis Ljajić	Godina kad smo odrasli, zbirka kratkih priča za djecu	DA	
235	Udruženje za očuvanje kulturnog naslijeđa i tradicije „Sahan”	Festival urbane kulture i folklora za mlade 2	DA	

236	Fondacija „Sevdah”	SEVDAH Bosanski	DA	
237	Udruženje za edukaciju, razvoj, promociju umjetnosti i očuvanje kulturne baštine „ARTIS”	Lado u Sarajevu, koncert	DA	
238	Udruženje Zone unaprijedenog poslovanja Bašćaršija	Sarajevo Sevdah Soires (druženja uz sevdah tokom SFF)	DA	
	Udruženje Zone unaprijedenog poslovanja Bašćaršija	Ljeto na Vilsu	DA	
239	Hari Šečić	Mala Bosna, dokumentarni film	NE	Tematika projekta nije u skladu sa članom 2. Pravilnika o procedurama i kriterijima za izbor korisnika.
240	Bošnjački institut – Fondacija Adil Zulfikarpašić	Kulturni i umjetnički program Bošnjačkog instituta za 2023. godinu	DA	
241	Udruženje građana „Sarajevo susret kultura”	Promocija Sarajevo susret kultura	DA	
242	Udruženje za razvoj kulture, nauke i umjetnosti „Scena”	"Just normal life", pozorišna predstava	DA	
243	Ibrahim Osmanbašić	Zaljubljeni zmaj, predstava-poetski teatar	DA	
244	Udruženje „Asocijacija nezavisnih intelektualaca – Krug 99”	Kultura dijaloga i angažiranost intelektualaca	DA	
245	Udruženje porodica sa troje i više djece „Porodice tri plus” Sarajevo	Kulturni sadržaji za osobe iz višečlanih porodica	NE	Dokumentacija nije ispečaćena i parafirana u skladu sa Javnim pozivom.
246	Udruženje K.U.N.S.T,	6. MAMF Konferencija	DA	
247	Udruženje „Centar za razvoj i afirmaciju kulture i obrazovanja Litteratus”	Ljetna škola "Mojoj BiH", radionice	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana, ispečaćena i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Izvod iz registra-istekao mandat osobi ovlaštenoj za zastupanje;

248	Bošnjačka zajednica kulture „Preporod” Ilijaš	"Večer najljepših ilahija" koncert	DA	
249	Udruženje Urbani menadžment	5. festival - Zdravo ljudi	DA	
250	Udruga katoličkih studenata "Emaus"	Putevima povijesno-kulturne baštine BiH, studijsko putovanje	DA	
251	Srpsko pjevačko društvo "Sloga" Sarajevo	Dani sloge, festival horske muzike	NE	Dokumentacija nije parafirana i ispečaćena u skladu sa Javnim pozivom; Izjava odgovornog lica nije ovjerena kod nadležne općinske službe.
252	Nadbiskupski centar za pastoral mladih „Ivan Pavao II”	Tragovima kulturne baštine BiH, studijsko putovanje	NE	Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela nije u skladu s Javnim pozivom.
253	Udruženje za umjetnost, kulturu i sport "Spektar"	O miševima i ljudima, pozorišna predstava	DA	
254	Udruženje „Obojena klapa”	FASADA festival 2023	DA	
255	Udruženje plesni studio "Senzacija 2020"	Plesom do osmijeha, radionice	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana, ispečaćena i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Izvod iz registra udruženja; Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela (nije ispravan).
256	Udruženje Radio Kameleon Otvorena mreža ljudskih prava i demokratije	Future is Sarajevo, digitalni umjetnički festival	DA	
	Udruženje Radio Kameleon Otvorena mreža ljudskih prava i demokratije	Next Generation: Big Bang 2023.	DA	
257	Rešad Sultanović	What Now, samostalna izložba karikatura	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom.
	Rešad Sultanović	Učešće na domaćim i međunarodnim festivalima i selektiranim izložbama karikature	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom.
258	Udruženje osoba sa cerebralnom paralizom KS	Obilazak kulturnih znamenitosti i druženje uz poeziju	DA	

259	Udruženje Gorska služba spašavanja i streljački klub Ilidža	Uključivanje mladih u promociju kulture kroz volontiranje u Gorskoj službi spašavanja	NE	Dokumentacija nije uvezana, parafirana, ispečaćena i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Rješenje o razvrstavanju - djelatnost sportske aktivnosti; Prijedlog projekta nije iz oblasti kulture.
260	Adnan Alić	Vuk i sedam jarića, lutkarska predstava za djecu	NE	Dokumentacija nije parafirana i numerisana u skladu sa Javnim pozivom; Prijavni obrazac nije potpisan (dijelom pisan ručno); Potvrda poslovne banke nije u skladu s Javnim pozivom.
261	Sabit Bekto	Projekcija poeme "Hava, majko koliko ti je srce"	NE	Neblagovremena prijava; Dokumentacija nije uvezana, numerisana i parafirana; Prijavni obrazac nije potpisan; Izjava o nekažnjavanju nije ovjerena; Rodni list; Potvrda iz banke; Obrazloženje projekta; Korisnik nije pravdao doznačena sredstva iz 2022. godine
	Sabit Bekto	Projekcija poeme "Poema o Srebrenici"	NE	Neblagovremena prijava; Dokumentacija nije uvezana, numerisana i parafirana; Prijavni obrazac nije potpisan; Izjava o nekažnjavanju nije ovjerena; Rodni list; Potvrda iz banke; Obrazloženje projekta; Korisnik nije pravdao doznačena sredstva iz 2022. godine
262	Armela Vesković	Izložba radova sa likovno-kreativnom radionicom	NE	Potvrda banke nije u skladu sa Javnim pozivom.
	Armela Vesković	Izložba radova sa likovno-kreativnom radionicom	NE	Potvrda banke nije u skladu sa Javnim pozivom.
263	JU Kulturno-sportski i rekreativni centar Ilidža	Sarajevo u trenu, izložba umjetničkih fotografija	NE	Zapisnik sa sjednice nadležnog tijela nije u skladu sa Javnim pozivom.
264	Vladimir Podany	Crno-bijelo dugme, CD	NE	Neblagovremena prijava; Dokumentacija nije uvezana, numerisana i parafirana; Prijavni obrazac popunjen ručno.